

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint. (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 4—11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

A legfőbb érték az ember

Mély és maradandó hatása van az angyalföldi Rákosi-beszéd egyik alapvető kijelentésének: „a legfőbb érték az ember”. A magyar népi demokrácia sikerében gazdag eredményekben dus elmúlt négy esztendőjét statisztikai számoszlopok, merészen ívelő grafikonok, lenyűgöző arányok és méretek abszolút adatai szemléltetik. Mind eme örvendetes, saját közrapi életünkben közvetlenül tapasztalt jelenések mellett azonban nem szabad elhanyagolni azt, amit a Rákosi-beszéd olyan megkapó és hajszálpontosan célbataláló biztonsággal szögezett le: gazdasági sikereink mellett nem szoruljon háttérbe a legfőbb érték, az élő, eleven ember.

Bölcs, mert előrelátó kormányzati szemlélet, lelkiismeretes mérlegelő államférfiúi gondosság valóban nem mellőzheti terveit felvázolása és végrehajtása során az emberi tényező. A leg-szebb terv is, holt papírfomula marad, ha az eleven emberi erő a szellem lendülete, a dolgozók nekifeszülő akarata nem lehel bele életet, nem tölti meg kereteit tartalommal. Ezt a tényezőt hazánk felelőssége nem hagyhaták ki a számításaikból a három-éves tervindításakor sem s most, a népszavazás jelentőségével bíró választás küszöbén, az ötéves terv igenlésének előestéjén ismét rámutatnak a minden terv-gazdálkodások lényegére: az ember és a munka viszonyának alakulására.

Vajamikor a közelmult szörnyűségei korában, a fasiszta fertőző ideológiájában csak „emberanyag” voltunk, én is, te is; mi valamennyien. Kényuri kedveléssel mozgatható, kizsákmányolható és — kiírható emberanyag voltunk... A lidércnyomásos remorálom elmúltával a népi demokrácia gyökeresen megváltoztatta a helyzetet ezen a téren is. Az ember és a munka viszonyában a szabad öntudat tényezője lett a döntő. A munka nem robot többé, melybe kergő has és családfejtartó gond hajszolja a dolgozót. A felszabadult öntudat naponta rámutat: a te munkád is része a közös nagy ügynek, minden verejtékcsepped del, minden jól megművelt bázárzódal, minden jól kidolgozott munkadarabbal, szellemi termékkel hozzájárul a közös nagy ügyet a res publica, a közösségben élő társaid ügyét szolgálod.

Minden munkanap új tanítással szolgál s egyre tudatosabbá válik a dolgozó parasztság munkásság és erkölcsiség körében a saját munkaterületen naponta kiértékelhető „termelj többet, jobban élsz”. Tágulnak a láthatárok, nemcsak az életszínvonal emelkedik, de egyre magasabb nezőpontból látod az össz-szefüggések nagy törvényeit s aki ezeket már megtanulta, az eszével, érzi is szívében, hogy a munka ma becsülte és dícsősége Magyarországon. Az utópisztu dolgozók öntudatos lendülete, nemcsak új munkamódszereket hozott létre, nemcsak új munkásokat, újítókat, feltalálókat, brigádosokat, versenyek győzteseit termeli, hanem tudatosította az érem másik oldalát is: ha többet termelsz, több segítségnyújtást is részesülsz. Mert a legfőbb érték az eleven, élőno-

A dolgozó parasztság nagyszerűen teljesíti a tavaszi vetéstervet

A tavaszi kalászosok vetése befejeződött. Tavaszárpból az előirányzott terv 95-6 százalékát zabból 105.9 százalékát vetették el. Az őrlajon bevetett terület 3.5 százalékkal haladja meg az előirányzatot. A rozslén 98.4 százaléka az előirányzott. A napraforgóra előirányzott 500.000 hold vetéserületből 404.000 hold-

dat már bevetettek, de a vetési határidő még nem járt le. Kukoricával egymillió holdat, az előirányzat 50 százalékát vetették be, de a vetési határidő a legtöbb vidéken csak május 15-én jár le. A cukorrépa vetés megközelíti a 97 százalékot. Az összes tavaszi vetésterületek százalékos eredménye terén

Nógrád megye vezet 94 százalékos ténylegesen bevetett területtel. Második Szolnok megye 87.9 százalékkal, a harmadik Bihar-megye 85.6 százalékkal. Az ütem terv teljesítésében jelenleg szintén Nógrád megye vezet. Az ország bevetett területe április 17-24-ig 850.000 holddal emelkedett.

Clay amerikai tábornok lemondott

Folytatódnak a szovjet-amerikai tárgyalások a berlini kérdésben

A berlini közlekedési korlátozások megszüntetésének lehetőségéről szóló szovjet-orosz közlemény és az ebben az ügyben folytatott szovjet-amerikai megbeszélések ténye változatlanul a nemzetközi politika érdeklődésének homlokterében áll. Lake Successból érkezett jelentések szerint a megbeszélések tegnap folytatódtak. Jessup, az amerikai meghatalmazott felkereste Malik szovjet-orosz küldöttest, akivel másféléves megbeszélést folytatott Ennel a megbeszélésnél jelen volt Gromiko szovjet külügyminiszterhelyettes is, a szovjet-orosz delegáció vezetője. A nyugati sajtó kimerítően foglalkozik ezekkel a megbeszélésekkel, amelyeknek nagy jelentőséget tulajdonít az egész nemzetközi helyzet szempontjából és a lapokból világosan kitűnik, hogy a Szovjetunió békeakaratainak újabb megnyilvánulása milyen nagy hatást gyakorolt az amerikai közvéleményre is. Általános vélemény szerint a kérdés kedvezően alakul, de gyors döntés nem várható, mert a probléma túlságosan bonyolult ahhoz, hogy gyorsan megoldható legyen.

A nyugati sajtó részletesen kommentálja Acheson amerikai külügyminiszternek egyik sajtó előtt tett nyilatkozatát is, amelyben az amerikai külpolitika vezetője igyekezett lehűteni azokat a reményeket, amiket az európai reakció a fegyverszállítási üzlethez fűzött. Azokban a körökben, amelyek elsősorban érdekeltek a háborús uszításban az amerikai külügyminiszter nyilatkozata észrevehetően meglepetést és csalódást kellett. Acheson többek között utalt a nyugateurópai országok részére történt fegyverszállítások nehézségeire is és azt hangoztatta, hogy az Atlanti egyezmény nem kötelezi az Egyesült Államokat arra, hogy csapatokat küldjenek Európába, mindaddig, amíg ott kifejezett „támadás” nem történik. Már pedig minden objektív szemlélő előtt kétségtelen, hogy ilyen „támadás” csak akkor lehetséges Európában, ha az amerikai imperialisták megint felfegyverzik a német náciakat s azok amerikai segítséggel ismét fenyegethetik Európát.

A helyzet pozitív megítélését az amerikai sajtóban támogatja az a tény is, hogy Clay tábornok, a nyugatnémetországi amerikai megszálló erők főparancsnoka, most már hivatalosan is bejelentette lemondását. A londoni rádió jelenti: Washingtonban szerdán este hivatalosan bejelentették, hogy Clay tábornok, Németország amerikai főparancsnoka egy hónap múlva — saját kívánságára — viszsza lép tisztségétől. Utódát rövidesen kinevezik. (MTI)

Az elmúlt napok esőzése kitűnő hatással volt az őszi és tavaszi vetésekre. Rekord gyümölcs termés várható. Budapestről jelentik. Az elmúlt két esőnap alatt a csapadék legnagyobb része a Dunántúli nyugati részein, a Duna-Tisza közén és a főváros környékén hullott. Az eső túlnyomó része éjjel esett, teljesen széles des időben és így sem parolgas, sem szelöközta száradás következtében a csapadék veszteség még nem állott elő. Az eső mind az őszi, mind pedig a tavaszi kalászosok fejlődésére igen kedvező hatású volt. Az elvetett káposzta, kukorica, burgonya, cukorrépa, valamint

hirderte, hogy Sanghaj védelmét személyesen irányítja, a vesély közeledtével, sűrűn hajóra szállt és Amajiba indult. A Kuomintang kormány háborús bűnös tagjai közül csak néhányan maradtak a harc színhelyén és ezek igyekeznek mindent szétrombolni, mielőtt a néphadsereg elfoglalná területüket. Szétrombolták a bankai vasútvonal déli szakaszát. A menekülő csapatok robbantanak, hajókat süllyesztenek el és azon igyekeznek, hogy a délvidék fontos műszaki üzemeit használhatatlanná tegyék. (MTI)

Rombolva, gyújtogatva menekülnek Sanghajból a Kuomintang csapatok

Sanghaj, A kínai néphadsereg egyik oszlopa Kiangjin felől tör előre egyenesen Sanghaj felé. A másik oszlop Szucsuaiból kiindulva dél felé menetel, hogy elvágja azt a vasútvonalat, amely Sanghajt Delkinával összeköti. Legújabb jelentések szerint a néphadsereg egyik oszlopa Vuhából támadva bevonult a Jang-étől délre fekvő bányavidekre és felszabadította Kwantej körül elterülő szénbányavideket. Az utolsó brit hajó, amely Sanghajban tartózkodott, elhagyta a kikötőt. Csangkaisek, aki nagyhangon

Az utolsó brit hajó, amely Sanghajban tartózkodott, elhagyta a kikötőt. Csangkaisek, aki nagyhangon

A monarchofasisták visszautasították a békét

Kivégezték két szakszervezeti vezetőt. A szabad görög rádió jelenti: Az athéni kormány a világ csaknem minden országából, illetve szakszervezetéből érkezett tiltakozás és annak ellenére, hogy az ENSZ főtitkára, Trygve Lie, táviratban kérte, hogy ne végezzék ki Dimitriosz és Elefteriadeszt, meggyilkoltatta a két szakszervezeti vezető, Kyru, az athéni kormány képviselője az ENSZ-nél „sajnalkozást” jelentette be Trygve Lie főtitkárnak, hogy sűrűn „elkésve érkezett”. Görögország ideiglenes demokratikus kormánya kiáltványt

intézett a monarchofasista hadsereg katonáihoz és tisztjeihez, melyben rámutat arra, hogy az athéni kormány visszautasítja a demokratikus kormány által felajánlott békét. Felszólítja a monarchofasista hadsereg katonáit, tegyék le a fegyvereket, hogy a polgárháborúnak vége lehessen, hiszen ez a polgárháború csak az amerikai imperialisták és athéni monarchofasista lakáik érdekét szolgálja. (MTI)

fokozzák az ötéves terv végrehajtása során. Csodálatosak vaskohászatiunk teljesítményeinek számoszlopai, verseny-csúseredményeket értek el bányászaink. E sikerek mellett azonban nem hanyagolhatjuk el azt a csend-

sebb, szívós és okos munkát, amellyel az egészségügy örei az anyavédelmet országosan kiépítik, kórházainkat fejlesztik, a járványokat távol tartják, a betegségeket leküzdik, az átlagos életkort meghosszabbítják.

Bereczky püspök nyilatkozata egy francia hetilapban

A Reforme, a legnagyobb francia református hetilap feltűnő helyen közli Bereczky Albert püspök fényképét és nyilatkozatát, amelynek címe: Miért vett részt a békekongresszuson? Nyilatkozatában a püspök elmondja, hogy csatlakozása a békekongresszushoz az egész magyar protestantizmus akaratainak a kifejezése. A magyar dolgozók most olyan előnyökben részesülnek — mondotta a püspök — amelyek eddig teljesen ismeretlenek voltak számunkra Magyarországon a hatalmas ötéves terv megvalósítására készült, amelynek célja, hogy az ember teljességgel elegendő tehessen emberi hivatásának. A magyar egyházunk abban a szerencsés helyzetben van, hogy beispérlheti a múltban elkövetett hibákat, hogy t. i. nem számoltuk a proletártömegekkel és a szocializmus nagy alapigazságaival. Magyarországon az egyház tökéletes szabadságnak örvendő. Erről mindenki meggyőződhetik.

Véres provokációk Nyugat-Berlinben a Német Demokratikus Ifjúsági Szövetség tagjai ellen

Berlin. A berlini rádió jelentése szerint szerdán este botrányos incidensre került sor a német-rossz amerikai vidékben. A szabad német ifjúsági szövetség béketüntetést rendezett, a tüntető menet azonban felelőtlen elemek megáldták és véres verekedést provokáltak ki. A verekedésbe beavatkozott a gumibotnyugatberlini rendőrség, sőt még amerikai katonai rendőrök is kivonultak. A rendőri erőszakosságnak több súlyosan sebesült áldozata van, 25 letartóztatás történt.

Tito amerikai kézre akarja átjatsznani a jugoszláv olajat

Newyork. (Telepress) A jugoszláv kormány a jugoszláv olajmezők kiaknázása ügyében tárgyalásokat folytat egy clevelandi magáncéggel, amely alapjáraton felszerelések előállításával foglalkozik. A jugoszláv kormány több más amerikai magáncég képviselőit is meg hívta Belgrádba, hogy az olajmezők kihasználásáról tárgyaljon velük.

Kossuth kardot kapnak a honvédtisztek

A néphadsereg május 1-i disz-szemléjén valamennyi vezényloparancsnok kezében új kard csillog. A kardot száz évvel ezelőtt Kossuth kardműves mestere tervezte. Népi demokráciánk honvédsége, amely elődjének tekintti a 48-as szabadságharcot és azok hőskatonáit, a száz esztendőszépedat választotta ki arra, hogy a néphadsereg diszkardja legyen.

Az idej május erejében honvédségünk első nagy seregszemléje lesz amelyen valamennyi katonája megmutatja a magyar dolgozó népnek, hogy rászolgál arra a bizalomra, és szeretetre, amelyet a dolgozók a néphadsereg iránt táplálnak. A diszfelvonulást a honvédelmi mi-

Gyermekfelvételek
Horváth-foto
Simonffy-utca 1-b

Vámospércs a fejlődés útján

Mit adott a hároméves és mit ad az ötéves terv egy hajdúsági községnek?

Vámospércs, az 5500 lakosú hajdúsági község is egyike azoknak a magyar falvaknak, melyek mostoha gyermekei voltak a letűnt rendszernek. Az elmúlt három év alatt többet fejlődött a község, mint évtizedek során azelőtt. Erről a fejlődésről beszél Hársfalvi Alajos jegyző.

EGÉSZSÉGHAZ, BEKÖTŐ UT, KUTAK

A hároméves terv során három új kut létesült Vámospércsen. Kettő a Kis-utcán, egy az Újsoron 21.000 forintos költséggel.

A népi demokrácia helyrehozta az iskolaépületeket 8000 forintos keretben. Megépítette a vámospércsi-újfalvi bekötőutat mely augusztus 1-re teljesen kész lesz. Ennek az utépítésnek költsége 320.000 forintra rúgnak.

KIGYUL A FÉNY VÁMOSPÉRCSEN AZ ÖTÉVES TERV VÉGREHAJTÁSA SORÁN

Az ötéves terv kilátásairól kérdezők Hársfalvi jegyzőt. Egészen reaktívul arányú fejlődés tükröződik vissza az ötéves tervben. Talán legjelentősebb számunkra az, hogy kigyulad a fény Vámospércsen, bevezetik a villanyvilágítást. Radiót hallgathatnak a község dolgozói a napi munka végeztével, vagy olvashatják a haladászellemt, kulturaterjesztő könyveket a villanyfényben.

Az ötéves terv során megépítik a vámospércsi-nyírmártonfalvai bekötőutat. Egy új állami iskolát létesítenek. Négy rendezés és egy őrzi kutat fúrnak 147.000 forintos költséggel. Az ifjúság, az iskolába járók egészségügye, higiéniaja szempontjából jelentős az iskolafürdő létesítése.

ERDŐSÍTÉS, EGÉSZSÉGHAZ, NAPKÖZI OTTHONOK

Ugyancsak ezt a célt szolgálja az egészségháza teljes berendezése, napközi otthon és korszerű bölcsőde felállítás. A mezőgazdasági dolgozók gyermekei, míg szülei munkában vannak: felügyelet mellett, tiszta, egészséges helyeken állnak gondozás alatt. Az egészségügyi létesítményekhez sorolhatjuk részben az erdősítés nagyarányú programját.

Ugyancsak az ötéves terv során kerül sor legelőjavításra községi épületek tartására is. Ezek nagyvonalakban azok a létesítmények, melyekkel a népi demokrácia a ránk következő öt évtizedben szinte teljesen új képet ad Vámospércs községnek.

KÖZÖS RÁDIÓHALLGATÁS MUNKÁ UTÁN

Este a munkából hazatérő dolgozók a község háza előtt a hősök emlékművének gyűlése és rádiót hallgatnak. Hársfalvi jegyző eredeti ötlete volt, hogy a község hozzájárulásából felállítanak egy „falurádiót”. A rádió a község háza nyitott erkélyén van elhelyezve s két hangszóró továbbítja a híreket a hallgatásra nagy számban összegyűlt lakosságnak.

Mikor a jegyző felvette a gondolatot, első nap 820 forint jött össze rádióra.

Ficsor Mihály a Földmíves Szövetkezet munkájáról beszél, melynek 812 tagja van.

KONZERVGYÁRAT AKARNAK A VÁMOSPÉRCSEK

Egyik legfőbb óhajunk volna a konzervgyár létesítése. Farkas völgyi telepen alkalmas hely van mintegy 30 holdas gyümölcsös és hozzá épülő konzervgyár alapítására. Egy ilyen üzem nagyon

sok kéznek munkát adna. En bizonyos vagyok benne, hogy ezt meg is tudjuk valósítani. Mi már megtanultuk hogy a dolgozó államában mindent megtesznek, hogy a dolgozó kismembereken segítsenek.

Kanda Zsófia, aki az MNDSZ központja részéről volt kint Vámospércsen, elmondja, hogy több mint 300 tagja van már a községben az MNDSZ-nek, Demeter Lajosné vezetésével a napközi otthonban jelentős munkát fejtettek ki és a multbani előfordult nehézségek leküzdése után most már egyre eredményesebb munkát fognak végezni a vámospércsi asszonyok úgy szociális, mint kulturális téren.

A népi demokrácia segítőkés

ze kinyult Vámospércs felé is, ahol a letűnt rendszer hosszú stagnálása, keserves elmaradottsága után megindult a fejlődés. És a vámospércsiek jól tudják, hogy ezt a fejlődést kiknek köszönhetik.

Haladunk, fejlődünk. Megmozdult nálunk is az élet és most már evről-évre jobb lesz. Mi azt akarjuk, hogy itt épületek emelkedjenek, járdákon lépünk, a port viruló fák fogják fel. Békében, nyugodtan dolgozunk. Ezért szavazunk május 15-én a Függetlenségi Népfontra, mert tudjuk, hogy akkor a saját nyugodt, fejlődő, épülő életére, a békére, a zavartalan munkára szavazunk.

(K. L.)

Beszél a jövő értelmisége

A tanulmányi ssegélyben részesült debreceni diákok, a jövő értelmiségének tagjai megkapó szavakban mondják el: mit jelent számukra a népi demokrácia segítségével és milyen tervekkel néznek a jövőbe.

SZABÓ KÁROLY,

az állami műszaki iskola tanulója mondja:

— Edesapám jelenleg a MÁV-nál dolgozik, mint főpályamester. Húsz évig, min. pályamunkás, gyér fizetés mellett tengette családját s nagy erőfeszítés mellett tudott csak polgári iskolába adni, amelyre sok nélkülözések mellett tudtam elvezetni. A népi demokrácia lehetővé tette számomra tanulmányaim folytatását mérsékelt tandíjjal és olcsó tankönyvekkel. Mérhetelel segítséget nyújtott számomra a most megkapott tanulmányi ssegély. A munkásszótval hatalmas áldozatvállalással ma már gondoskodik anyagi nehézségeink megoldásáról. Ezt a gondoskodást mi magyar diákok meg is háláljuk. Kivesszük részünket az előtűnik álló nagy feladatok megoldásából. Mi kiállunk békénk mellett s ha kell életünkkel is megvédjük. Ez függ a Függetlenségi Népfontra győzelmétől is, ezzel bizonyíthatjuk be igazán, hogy békét akarunk. Ettől függ a mi tanulásunk is, ezért kell minden diáknak harcolnia érte. Igyekszem minél jobb tanulással a tudományt várni elfogadni. Minél jobb szakemberre akarom képezni magam, tudásomat repítni szolgálatba állítani, hogy harcos építője lehessen a demokráciának boldog Magyarországnak. Tanulmányaimat a Műegyetemen szeretném folytatni.

MOLNÁR VIKTOR

így nyilatkozik:

— Földmíves családból származom. Idegen érdekekért háborúba vitték az apámat s hosszú éveket volt oda. Nehezen bár, de mégis a Műszaki Középsiskolába kerültem. Második polgáriába jártam és már kőműves mellett dolgoztam, hogy tovább tudjak tanulni. Az a tanulmányi ssegély, amelyet most kaptunk, a magyar munkásság, a dolgozó nép munkája nyomán jutott el hozzánk, látható eredménye a hároméves tervnek és a munkaversenynek. Amikor a magyar dolgozó nép mindenét megtesz, hogy az új magyar élet értelmiségeinek lehetőségét nyújtson továbbtanulásra. Meg kell tennünk mindent a tanulás terén, hogy a dolgozó néphez hű, szakképzett dolgozó vagy munkás értelmiségiek legyünk. Legjobban szeretném a Műegyetemre menni s minden vágyam, hogy az ötéves terv nagy munkájában kivésem a részemem.

MOLNÁR ESZTER,

az ipari leányképzőiskola II. o. tanulója mondja:

— Szüleim nyugalmazott tanítók és sokszor elmondják, mennyire más a mai diákok élete, mint az övéké volt. Nagyon örül-

tem az ösztöndíjnak, úgy fogadtam, mint a magyar nép ajándékát, ami buzdítás további munkámra. A reakció híreszteléseire, hogy a népi demokrácia csak a munkásszótval támogatja s a régi értelmiséget nem segíti, elő példa és cáfolat az én esetem. Ertelmségi szülőik gyermeke vagyok

Óriási fásítási terv a Szovjetunióban

A régi Oroszországban az erdőtelepítések alig 10.000 hektárnyi területet öleltek fel. Ez elenyészően csekély szám a végtelen pusztákkal szemben. A fák mesterséges telepítése a szovjet korszakban igen nagy eredményeket ért el. Az erdősített terület közel 1 millió hektár megzaporodott. De még ez a szám is ebtörpül azzal a nagyszabású fásítási tervvel összehasonlítva, amelyet Sztálin dolgozott ki. 120 millió hektár! Húzzunk egy vonalat a térképen Izmail—Asztarhan—Uta—Kazán—Tula—Vinnica között: és ugyanakkora területet kapunk, mint Anglia, Franciaország, Olaszország, Belgium és Hollandia együttvéve. Ilyen nagy területre terjed ki a természet erőivel, elsősorban a szárazsággal folytatott harc. Az emberiség sok évszázados történelme folyamán almodni sem mert ilyen óriási, szinte mesébe illően nagyarányú erdősítésről. Ez a terv csak a szocialista ipar és a szocialista mezőgazdaság, a technika vívmányai és a kimeríthetetlen anyagi eszközök birtokában valósítható meg. A fásításra kielőlt területek sztyeppén 50 erdőgazdaságot, 200 erdészetet és körülbelül 15.000 faiskolát állítanak fel, amelyek a facsemetek milliárdjait fog-

Tovább fejlesztik a téglási internátust az ötéves tervben

Emlékeztet, hogy a hároméves terv keretében Téglás községben az országban szinte egyedülállóan pompás épületben, a volt Degenfeld-kastélyban tanyai általános iskolás gyermekek számára megszállású internátust létesített a népi demokrácia kormánya. Az internátust országos ünnepség keretében maga Or. utay Gyula valóság- és közoktatásügyi miniszter avatta fel.

Az ötéves tervben továbbfejlesztik az 500.000 forintos költséggel rendezett, helyreállított volt grófi kastélyt, tanyai szegény parasztiok gyermekeinek méltó otthonát. Közel 200.000 forint áll rendelkezésre az ötéves tervben a téglási internátus felszerelésének bővítésére, berendezési tárgyainak beszerzésére. Az ötéves terv nyújtotta anyagi segítségéből a téglási internátus valóban mintatanulótthon lesz, olyan, amellyel nyugati állam sem dicsekedhetik, olyan, amelyhez hasonló csak a Szovjetunióban található.

A hároméves terv Tégláson napközi otthonos óvodát adott, fásították a község háza előtti terület és építkezés folyt a református iskolában.

Az ötéves terv keretében hatalmas beruházás lesz a kulturház építése, 200.000 forintba fog kerülni!

De jut bőven pénz az ötéves terv előirányzata szerint a téglási iskola felszerelésének pótlására, a községi dűlőutak fásítására köz-

DEBRECZEN 3. OLDAL 1949. IV. 29.

és mégis kaptam ösztöndíjat, mely elősegíti tanulásomat és megkönnyíti, hogy eljuthassak az egyetemre. Ez néhány év előt még hű ábrándnak tűnt fel előtem, ma már azonban nyitva áll az út mindnyájunk előtt, akik kemény, megfeszített munkánkkal akarunk érdemeseknek biz nyulni arra, hogy a jövő érdemisége között foglaljunk helyet.

MÓZSIK PÉTER

épitőipari II. osztályú tanuló:

— Edesapám hamar elvesztettem s így sorsom mind nehezebb és nehezebb lett. Edesanyám csak nagy nehézségek árán tudott ezidél is taníttatni. Köszönhetem csak a magyar népi demokráciának, hogy ösztöndíjjal segített engem tanulmányaim folyta ásában. Ha nem jön ez a segítség, nem is tudom, tudtam volna-e tovább is folytatni tanulmányaimat. Számomra ez az ösztöndíj szerkesztés a további jó munkára. En ígérem és fogadom a dolgozó magyar népek, hogy munkám mindíg eredményes és jó lesz. Leghőbb vágyam az, hogy építészmezők lehessenek s mint szakember építhessem az új országot, a munkás dolgozó nép országát.

Kossuth a magyar nép szünetéről

(1848 szeptember 23.)

Atyámfi! Vérem! A magyar nemzet háromszáz esztendőn át sokat szenvedett. Török és tatár dulta édes hazánk kebelét és a királyok idegen gonogz tanácsosai és a hazának háládatlan fia sokszor elarúlták e szegény nemzetet, de mióta lsten e világot megteremtette, soha még oly ocsmány árulást nem hallott az embernek fia, mint aminőval most hazánkat meg akarják ölni a hitszegők.

Atyámfi! A ti fiaitokat, testvéreiteket elvitték katonának de nem avéget, hogy szegény hazánkat az ellenségtől mególtalmazzák, hanem avéget, hogy más nemzeteket a karjátok közül kiragadját magyar katonák által járomban tartanak és sanyargassanak, épp úgy, mint titeket idegen katonák által járomban tartottak és sanyargattak.

Idegen országokban veszték el legnagyobb részben — és azon országok népeinek átka kísérte őket sirtókba; akik pedig sok esztendő muva hazakerültek, koldusok gyanánt tértek meg helységeikbe, s nem volt, aki őket szüneteseikert megjutalmazza, aki nekik egy keserves darab kenyert adjon.

Ti robotoztatok, dézsámát astatok, úri székeknek voltatok alávetve, ki voltatok zárva a polgári szabadság minden marasztalából, a föld, melyet véres verejtékekkel műveltetek, nem nektek jövedelmezett: szolgálk voltatok, mint szolgálk volt a föld, melyet műveltek.

... Ez volt a régi keserves állapot, atyámfi!

Még a nyomorult fereg sem túri, ha lábál tapodják, a magyar meg nem teszen, nem lehet gyávabb a feregél. Aki nem akar hontalan vándorra lenni, akinek szünetében a becületnek, a hazafiságnak legkisebb szikrája él, aki nem akarja a szolgaságtól keserves bilincset hordozni, akinek nője, gyermeke van, aki nem akarja apai sirtót megfertőzni, aki nem akarja, hogy gyermekei megatkozzak, aki szabadságot kíván e földön s üdvösséget vár a másvilágon: az fel fog kelni lsen és a haza nevében, a reblokat, partútokeket semmivé tenni és megboszulni a hitszegést és Magyarország függetlenségét és a magyar nép forvenyes szabadságát megvédeni.

Mit árusíthat fűszeres, és az élelmiszerkereskedő

Uj érdekes iparjogi döntések

A kereskedelmi minisztérium több új fontos döntést hozott az iparongedélyek kiadása terén, így az összesen 50 szalakra nincs meg, felelő hadigondozott jelentkező, az 50 szalok terhére nem hadigondozott részére is szabad iparongedélyt kiadni. A borkereskedésre szolo iparigazolvány alapján a kereskedő cipőfelszeresek árusításával is jogosult fogalkozni. A gazdasági és háztartási faurkereskedés üzletkorebe a tekno, vagyú es faszepu árusítása is beletartozik.

A vegyeskereskedés üzletkorebe az élelmiszerkereskedés is beletartozik. Az élelmiszer üzletkorebe a fűszer árusítása is beletartozik. A fűszer, esemege és gyarmatarukereskedés üzletkorebe a délygyümölcs, es hentes, argyartás is beletartozik. A zöldség kereskedő palánták árusításával is foglalkozhat. A bazaru ar kereskedő játékkártyát is árusíthat, ehhez azonban az illetékes pénzügyi hatóság engedélye szükséges.

Ha az érdekelt személy iparjogosítványának hatálya bírói ítélet rendelkezése folytán, annak jogerőssé válása időpontjában megszűnik, az érdekelt személy kereskedő vagy ipari tevékenységet akkor sem jogosult folytatni, ha az iparjogosítvány még a kezében van. Ha pedig a kereskedő, vagy ipari tevékenységet annak ellenére folytatja, ellene jogszabályon kereskedés, illetve iparüzés miatt ki, hagási eljárás kell indítani, egyidejűleg a jogszabályon iparüzés tevébolytatását közigazgatási úton szökseg esetén karhatalom igénybevételevel kell megakadályozni.

— A gyorsírás most lesz két-ezeresztendő. Csak nagyon kevesen tudják, hogy a gyorsírásat már a régi rómaiak ismerték. Cicero titkára, Tiro találta fel, aki Krisztus születése előtt 63-ban halt meg. Ő tehát a gyorsírás ősapja.

Kisiparosok!
Vasárnap reggel 8 órakor a KIOSZ-ba gyűlekezzenek a felvonuláshoz. Az erdőn helyről, ételről, italról gondoskodva. Minden demokratikusan gondolkozó kisiparosnak részt kell venni.

Hatalmas arányú seregszemle lesz Debrecenben a május 1-i ünnep

Ries István igazságügyminiszter, Barcs Sándor a Független Kisgazda Párt alelnöke, Veres Péter a Nemzeti Parasztpárt vezetőségi tagja az ünnep szónoka

Az idén még az eddigiekénél is hatalmasabb arányú lesz a május 1-i ünnep Debrecenben. Az ötödik szabad májusi ünnep jelentőségében is kiemelkedik az eddigiek sorából, annál is inkább, mert a Függetlenségi Népfőnt, a dolgozók szoros összefogásának jegyében fog végbe menni. Megnyilvánul ez abban is, hogy az ünnepi szónokok: **Ries István** igazságügyminiszter, **Barcs Sándor**, a Független Kisgazda Párt országos alelnöke és **Veres Péter** a Nemzeti Parasztpárt vezetőségi tagja.

Az ünnep előestéjén szombat este 8 órakor eddig még soha nem látott élményben lesz részük Debrecen dolgozóinak: körülbelül kétórás tűzijáték szerepel a műsorban a Kossuth-szobornál. Szélmalmokban, görög-tüzekben, szökőkutakban gyönyörködhetik majd, aki kint lesz a debreceni utcákon.

Május elsején 7 órakor zenés ábraszó lesz a debreceni zenekarok közreműködésével 8 órakor minden üzem, körzet tömegszervezet, ifjúsági szervezetek, iskolák, MNDSz. stb. a maguk helyén gyülekeznek.

9 órakor a Nagypalotánál, a Petőfi-szobor előtt nagy teregre vonulnak fel, ahol disztribúción lesz az előadók és az előzők számára. A nagygyűlés 9 órakor kezdődik.

A nagygyűlés kb. 10 óra körül ér véget és ekkor indul el a felvonulás a **Petőfi-szobortól a Vöröshadsereg utjára, a Péterfia utcán és a Simonyi úton** végig a Nagyerdei körútra.

A felvonulás után minden alakulat, üzem a számára lefoglalt helyre vonul a Nagyerdőben. Ebed után a Stadionban **sportünnepély** veszi kezdetét délután 3 órai kezdettel. A sportfelvonulás után megkezdődnek a Munkára Harcra Kész mozgalom első debreceni próbái. A sportműsorban irrefás számok, női csapatok futballmérkőzése, vendéglátóipari munkások irrefás stafétája, jelmez labdarúgás, korbácsolás stafétája stb. szerepelnek.

A Nagyerdőn május elsején délután szabadidő szpadokat állítanak fel: a Stadion északi kapujától nyugatra a víztorony tövében, a Stadiontól keletre, a fűrdő mögött a kiállítás szemben lesz egy-egy szabadidő szpad. A május elsején megnyitja VAOSZ üdülője is lesz szpad. Ezenkívül még a Szabadságtelen állítanak fel még ezen a napon szpadot. A Csokonai Színház művészei kivül a legjobb debreceni színjátszó csoportok, a Fialók Színpadja, a Maxim Gorkij-kultúracsoporthoz, a dohányipari kultúrgárda, a VAOSZ, a Vagongyár, a Villanygyár, a DUV, a MÉMOSZ, a textilmunkások Mórész Zsigmond-kultúracsoporthoz, a Diákszövetség adják a műsort vidám egyfelvonással, sokkal, ének és táncszámmal. Négy zenekar működik közre: a MÁV forgalom, a Vagongyár, a villanygyári és a dohánygyári zenekar, ezek kivül a hivatásos zenészek kamarazenekara. Minden szpadon délután kettőkor kezdődik a műsor és szűnül négy órai körül. Ezen a délutánon valóban szüntelen vidámság, kacagás színhelye lesz a Nagyerdő! A kulturális programot Csontos Gábor és Bagossy Ákos állították össze.

KIRAKAT ÉS HÁZFELDISZTÉSI VERSENY

A város képe is ünnepi jellegűt ölt május elsején. Nagy visszhangot keltett a Hajdúvármegyei Népfőnt Nemzeti Vállalat kirakatdíszítési versenyfelhívása. Minden üzlet versenyez egymással a feldíszített kirakatok sora nagyban emelni fogja május 1. ünnepi jellegét.

A házfelügyelők házfelújítszói versenyre kelnek egymással. A Szakmaközi Bizottság pénzügyi támogatást ad a legszebb eredményt

elérőknek. Az első díj 600 forint, a második 300, a harmadik díj 100 forint lesz. A díjak odaítélésénél a következő szempontokat veszik figyelembe: 1. Május elseje nemzeti és nemzetközi jellegének kidomborítása, 2. Eddig elért eredményeinek bemutatása, 3. Ötéves terv célkitűzéseinek ismertetése, 4. Békéért folytatott küzdelemre való felhívás. A díszítés történhet a Magyar Dolgozók Pártja a Függetlenségi Népfőnt és a munkásmozgalom vezetőinek képeivel, feliratokkal, zászlókkal, amelyeket a házakon

kapukon, ablakokon el lehet helyezni.

LOBOGÓZZUK FEL A HAZAKAT MÁJUS ELSEJÉN

A polgármester felhívja a debrecenieket, hogy május 1-én nemzeti ünnepünk alkalmával házaikat lobogózzák fel és ahol lehetőség, a Függetlenségi Népfőnt vezetőinek képeivel díszítsék. Ugyancsak felhívja nyitni üzleti üzlettel rendelkező kereskedőket, hogy kirakataikat képekkel, zászlókkal, az alkalomra szintén díszítsék fel.

Csütörtökön délelőtt részleges napfogyatkozás volt Magyarországon

Csütörtökön nálunk is látható napfogyatkozás volt. A fogyatkozás fél kilenckor kezdődött, amikor a nap előtti elvonuló hold megkezdte a napkorong eltakarását. A fogyatkozás részleges

volt, és nálunk a nap tányérjából csak kb. egyötöde sötétült el. Debrecenben is sokan figyeltek a részleges napfogyatkozást, mely negyed tíztől tíz óráig volt látható.

Kitűnően sikerült az ápolói-átképző tanfolyam

Ministeri rendelet értelmében az egyetemi klinikákon ebben a tanévben is megrendezték az ápolói-átképző tanfolyamot. A tanfolyam hallgatói mind állásban lévő dolgozó ápolónők, akik napi munkájuk, sokszor háziasszonyi teendők mellett — többen közülük feleségek, családanyák is — tanultak a szakmai és világnézeti tantárgyakat, gyakorolták különböző osztályokon, s a hathónapos tanfolyamot sikeresen elvégezték, s kiváló eredménnyel vizsgáztak a Védőnőképző Intézetben. A vizsgabizottságban a kultusz kormányt dr. Keilner Béla, a népjóléti minisztériumot és a központi egészségügyi szakszervezetet Fischer Anna képviselték. A bizottság elnöke dr. Forrai Béla professzor, a tanfolyam orvos vezetője volt.

Jelen volt még a vizsgán a helybeli egészségügyi szakszervezet képviselője, dr. Főris Margit, a Védőnőképző Intézet igazgatója. Csütörtökön az Üzemi Bizottság képviselőjében és dr. József Tamás, mint a tanfolyam vezető oktatója. Ráta kívül részt vettek az oktatás munkájában a klinikák orvosai s a védőnőképző tanfolyam vezetői is. Az öt lelkes együttes munkájuk eredménye — a növendékek kiváló szorgalma mellett — hogy a nagyon eloglalt hallgatók az aránylag rövid idő alatt annyi értékes tudásra, tapasztalatra tettek szert, mely munkájuk értékét habhatóan növelni fogja.

Újabb eljárás Kerekes Béla volt gazdasági felügyelő ellen

Kerekes Béla, a hároméves terv megvalósítását veszélyeztető büntetési és hivatali szikkasztás miatt a közelmúltban ítélt el a debreceni munkásbíróság Kerekes ellen újabb büntetéseket, melyek miatt is folyik az eljárás: apaállatokat, bikákat adott el engedély nélkül és az értékesítési áról belőlyt összeget nem fizette be, saját céljaira fordította. Dr. Szabó Márton vizsgálóbíró most hallgatta ki Kerekeset és folytatja a további vizsgálatot.

Ongyilkosságot kísérelt meg az üldözött betörő

Cifra László Hergta utca 22. szám alatti lakásába néhány héttel ezelőtt az ablakot betörve behatolt Száva Lajos 21 éves Kunhalom utca 65. sz. lakos és ott ruháit ellopva csomagolt éppen össze, amikor Cifra hazatért. A rajtaérett és dulakodni kezdett, majd felkapta a konyhában levő baltát és azzal Cifra fejére vágta. A tetőtől betörőnek akkor sikerült megszöknie, de most a Bajmárujvárosi úton rendőrök felismerék és elfogták. Üldözés közben, amikor látta, hogy már nem menekülhet, Száva előlrántotta a zsebkését és öngyilkossági szándékából mellébe szúrta. Kisebb sérülést értett mellén, mire az odaérkezett rendőrök megakadályozták az öngyilkossági kísérlet végrehajtását. Száva orvotba vették.

Új munkák vállalatbaadása

A mai városi közgyűlés a tegnapi közgyűlés előkészítése után vállalatba adja a részben már folyó közleleti munkákat. Az aszfalt köcsüt és járda burkolási munkákat a debreceni úttépő szövetkezetnek adták ki 243.000 forintért, a már folyó hullámfürdő-építést a magasepítési nemzeti vállalatnak 399.000 forintért, a Baranyai utca és a Méliusz tér sarkán épülő ház munkáit 99.000 forintért a KIOSZ-ba tömörült iparosoknak. Ez a ház négy lakást tartalmaz: három egy-szobás és egy kétszobás. Vállalatba adta ezenkívül a tegnapi közgyűlés a Halván utca 23 szám alatti létesítendő városi központi garázs építkezésének munkálatait is mintegy 50.000 forint értékben ugyan: csak a KIOSZ-hoz tartozó kisparkolóknak.

Kirakat versenyt rendez Debrecenben a KIOSZ

A debreceni kiskereskedők nagy lelkesedéssel készülnek május 1. a dolgozók ünnepe méltó megünneplésére. Üzleteiket, kirakataikat pompásan feldíszítik és így is ki-vezetik a részüket a dolgozók nagy ünnepe, a nemzeti ünnep bensőséges megünnepléséből.

Utána a KIOSZ, a Kiskereskedők Országos Szabadszervezete a Magyar Kereskedelmi Alkalmazottak Szabadszakszervezetével karöltve május 7-től május 14-ig kirakatversenyt indít, az országos kirakatversenyt Debrecenben is megrendezik. A versenyben a kiskereskedők kirakataival, jó arányával, a kirakatarendezők jó munkájukat

vesznek részt. A kirakatversenynek a verseny kiírása értelmében kifejezésre kell juttatnia hároméves terv során elért árubőségét, az áruk minőségi javulását és a kereskedő további készségét, hogy az öt éves tervből is ki akarják venni részüket. Nevezni díjtalanul a KIOSZ-nál kell Vöröshadsereg útja 8. A legszebb kirakatokat szakmánként négy díjjal jutalmazza a versenybizottság, vándorzászó, arany, ezüst bronzérem a díj, a Kereskedelmi Alkalmazottak külön díjakat tüznek ki. Nevezési határidő április 29 déli 12 óra, bővebb felvilágosítást a KIOSZ-nál lehet kapni.

Hozzánemértés folytán követtek el mulasztást

A debreceni munkásbíróság két napon át tárgyalta Csornai János 28 éves abodkirálykúti földműves és társai bűnügyét, akikkel a hároméves gazdasági terv megvalósítását veszélyeztető büntetési és a közhatalmi kötelesség elmulasztásával vádolt az államügyészség. Csornai, mint a Földműves Szövetkezet elnöke, társai, mint az igazgatóság tagjai a KULBART-al és a Marháértékesítő Nemzeti Vállalattal 70 darab ökröt hízaltására kötötték termelési szerződést: az előlegképpen felvett 55 ezer forintból 18 ezer forintot más célokra költötték, gépkocsit vásároltak, szeszgyár berendezésére fordították, útiköltséget, fizetéseket ebből az összegből teljesítették, ezenkívül

vül a takarmányvételnél is szabálytalanságokat követtek el és az államnak kárt okoztak.

A munkásbíróság megállapította, hogy a mulasztást, kárt inkább hozzámemértésből követtek el és méltányos ítéletet szabott ki: Csornai két és fél hónapi fogsárra ítélt, de büntetését eddigi fogságával kitöltötték vette, Szabó Ferenc — aki terménybevásárló és raktárnok is volt — 2 hónapi fogsázbüntetést kapott, de az ítélet végrehajtását felfüggesztették, Horváth Barna 500 forint, Szabó Károly 300 forint pénzbüntetésre kapott, de az ítélet végrehajtását felfüggesztették. Az ítélet jogerős, ellene fellebbezni nem lehet.

Ankét Zsdánov filozófiai és művész elveiről

Nemrég jelent meg magyar nyelven A. A. Zsdánovnak, a Szovjetunió bolsevik pártja korán elhunyt nagy vezető egyéniségének, Szárin egyik legkiválóbb követőjének néhány előadása a filozófia és művészet kérdéseiről.

Zsdánov megállapításai gyökerében érintik a bölcsélet és esztétika minden eddigi fölfogását. Az Ady-Társaság és Magyar-Szovjet Társaság debreceni csoportja éppen ezért kötelességének érezte, hogy módot adjon a debreceni értelmiségnek a zsdánovi elvek megismertetésére, megvitatására. Ebből a célból a két társaság közös ankétot rendez a MSZMT nagytermében május 2-án, bétől délután 6 órakor. Az ankétot Juhász Géza nyitja meg, a vitát Pukánszky Béla vezeti. A zsdánovi elveket Kondor Imre, Csabai Tibor, Kardos Pál ismertetik egy-egy rövid előadásban, amelyhez Némédi Lajos, Koczogh Ákos és Bárczi Géza szólnak hozzá. Belépti díj nincs, minden érdeklődőt szívesen lát és felszólalásokat örömmel fogad a rendezőség. A vitát Asztalos Sándor kultúratanácsos zárja be.

Május elsején nyílik meg a nagyerdei VAOSZ üdülő

A városi munkások rohammunkájával elkészült nagyerdei VAOSZ-üdülőt vasárnap délután adják át rendeltetésének. Mórész János polgármester mond avatóbeszédet. Tóth Károly szaval, Szabó Béla énekel, Elek János az üdülőépítést ismerteti, Versényi Ida, Solti Bertalan, Kőrösi Anny a Csokonai Színház művészei, a hivatásos zenészek vonószekciójára és a Városi Dalegylet szerepel az avatóünnep műsorán, amelyet a Fialók Színpadának vidám egyfelvonásai egészítenek ki.

Pajtások ajándéka a pajtásoknak

A Petőfi Sándor általános iskola Irinyi János ütőorcsapata — mely Jóó Imre helyettes igazgató, csapatvezető agilis, hozzáértő irányítója mellett igen szép eredménnyel működik — a Dóczy négy Lyceum osztályától és az 11. éves tanítónőképzőskötől 10 óriás zászlót kapott. A tíz óra a szép zászlókat szombaton délután 4 órakor veszi át az iskola helyiségében. Pajtások adják át a zászlót — ajándékukat — kis pajtásoknak. Ez a szép cselekedet,

amely mutatja és bizonyítja az ütőorcsapata együttérzését és összefogását, egymás segítségét, teljes elismerést érdemel és követendő példa buzdításul szolgálhat a többi ütőorcsapataknak is. A Dóczyista diákok megvakarított filléreikből, tornajárkából szerettek elő a zászlót. A Petőfi iskola ütőorcsapata nagy örömet keltett és büszkeséget váltott ki, hogy jó munkájuk elismeréseképpen őrsi zászlót kaphat.

Főiskola egy szovjet gyárban

A szovjetországi konolovt mozdonnygyárban a múlt év októberében a moszkvai femipari főiskola főkönyvelést nyitott, ahol a gyár dolgozói „levelezés” útján, anélkül, hogy a termelésből ki kellene kapcsolódnia, főiskolai képzésűt szereshetnek. Az idén a gyárban tanfolyamokat szerveztek azok részére, akik középkolát végeztek és most a főiskolán akarják folytatni tanulmányukat.

Debrecen városa is támogatja az MTK mozgalmat

A város törvényhatósági bizottságának közgyűlése tegnapi ülésén dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnok jelentette, hogy Debrecenben nagy tömegek jelentkeztek a „Munkára, Harcra Kész” mozgalomra. A benevezettek száma a 11.000-el is megálladja. A nagyjelentőségű sportmozgalom szervező bizottsága anyagi támogatást kért a várostól. A „Munkára, Harcra Kész” mozgalom testet, leiket nevelő hatására tekintettel a városi közgyűlés anyagi támogatás nyújtását határozta el. Előrelátatóság 8—10.000 forint körül fog mozogni a város által adandó támogatás.

— Kivégezték Wayant Tibort. A halálraítelték Wayant Tibor dektívőrrelügyelőt, a Hain Péter-féle gyilkos nyomozócsoport vezetőjét csütörtök reggel a gyűj-fogház udvarán felakasztották.

— Ertesítik a Javadalmi Hivatal az érdekelteket, hogy a borfogyasztási adóosztály a mai nappal Simorffy u. 1-c. II. emeletre költözött át. Mostani fogva tehát a felek ügyes-bajos dolgaikkal oda forduljanak.

— A Magyar Szabadságharcos Szövetség repülő szakosztálya ma délután 5 órakor rendkívüli össztagygyűlést tart a Szövetség hivatalos helyiségében. A tagok megjelenése kötelező. A szakosztályba még jelentkezni akaró bajtársak ugyanakkor feltétlenül jelenjenek meg.

Szavazz a Népfontra, a békére szavazol!

Meghívó. A Vasúteplő és Földmunka Szövetkezet 1949. évi május hó 8. napján 9 órakor Debrecenben, Wesselenyi uca 107. sz. a. helyiségében az 1947. és 1948. évről évi rendes közgyűlést tart, melyen a tagok szíves megjelenését kéri. Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság évi jelentése. A felügyelőbizottság az évi mérleg és eredménykimutatásra vonatkozó jelentése. 3. Az évi mérleg és eredménykimutatás jóváhagyása. 4. Határozathozatal az 1947. évi felesleg felosztásáról és az 1948. évi veszteség viseléséről. 5. Az igazgatóság és felügyelő bizottság felmentése. 6. Felügyelőbizottsági legválasztása. 7. A szövetkezet felosztásáról határozathozatal. 8. A felszámoló kijelölése és díjazásának megállapítása. 9. Indítványok. Az évi mérleg és eredménykimutatást az igazgatóságnak és felügyelőbizottságnak az évi mérlegre és eredménykimutatásra vonatkozó jelentését, a szövetkezeti tagok és üzletirészeinek számát, be- és kilépett tagok, végül az új felmondott és visszafizetett kimutatást az igazgatóságnak a közgyűlés napjára megtekinteni. Az igazgatóság.

Elkeseredésében felakasztotta magát Bujdosó Sándorné 60 éves asszony Tegez-utcai lakásán, mert egyik ismerőse összeveszett vele. Tetű idejében észrevették és levágták a kófejről. A sebészeti klinikán vették az életmentés érdekében kezelték.

Átkulcsolt 4000 forint értékű ruhásműt ellopott Keri Gyula, származás Vöröshadsereg útja 66. szám alatti lakásából.

Lopás és csalás gyanúja miatt őrizetbe vették a rendőrség Penyigei Sándor lakásánál alkalmi munkást, állítólagos kummadarasi lakost. A bűnügyi osztály felhívja azokat, akiket megkárosított: tegyenek jelentést a rendőrségen a f. sz. 40. sz. szobában a hivatalos órák alatt.

Töltés közben a vonat ütközött közlekedés kerület Szűcs István MÁV vonatfékezése a MÁV helyi telepen és mellékáram süllyesztett sérüléseket szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították.

Versenyvárosi hírdetmény. A debreceni 4. hűvös kerületi parancsnokság építési osztálya a debreceni Péterfia u. 45. sz. kincstári épület karbajelölési I. föld, közműves, elh. stb., II. fcs, III. tetőfedő, IV. bádagos, V. asztalos, lakatos, mázó, és üveges, VI. gáz- és vízvezeték-szerelő, VII. szobafestő és mázó, VIII. parkettázó, IX. cserépkályhás munkálataira nyilvános versenyvárosi hírdetményt. A munkára vonatkozó felvilágosítás, valamint a költségvetési iratok a fenti hivatalnál (Debrecen, Péterfia lakotnya, Péterfia u. 56-58. sz. alca) naponta 11-13 h-ig kaphatók. Az ajánlatok benyújtásának ideje 1949. május 20-án d. e. 10 h-ig. Az ajánlatok felbontása ugyanazon nap 11 h-kor történik meg. Bántépés letétel amennyiben a vállalat összesen a 45.000 forintot meghaladja, kötelező. Bántépek és le-éték befizetése a H. M. bántépek, biztosítók, óvadékok és ismeretlen rendeltetésű pénzek letéti számla, Budapest, 177.000. sz. csekkszámára történik.

Tudomásul vette a városi közgyűlés a Csokonai Színház vezetésében beállított változásokat és Solti Bertalanok a színház végéig szerződés hatályú színházgázgatói megválasztását.

A május elsőjén felvonulás énekesei ma délután 6 órakor a Füzserkiskereskedők Nyomató u. 9. szám alatti helyiségében gyakorlás végett feltétlenül jelenjenek meg.

Gáll Lajosné előadása ma este. Minden társadalom fejlettségének legbiztosabb mértéke az, hogy benne milyen szerepet játszanak a nők. — mondotta Engels. Eről az érdekes és valóban jelentős problémáról szól a MSZT ma este 7 órai előadása. Gáll Lajosné a Szakmunkás Nőbizottság vezetője beszél. „A nő a szovjet államban” című.

Anyakönyvi hírek

Születések: Daru János kishirtok Nagyhegyes 2. Irén Sajo János kishirtok Nyitra u. 4. János Csibi Karoly géplakatos s. Branyikó u. 3. Karoly László Sándor kishirtok s. Holc János u. 4. Sándor, Kiss János ben és és mesáros m. Szoboszlai u. 4. János, Neheza Mihály építész Széchenyi u. 34. Mihály dr. Kásai Ernő iskolai igazgató Hatvan u. 1. Zoltán, Beregszászi József postafőoszt. Ováda u. 32. Jolán

Eljegyzések: Pálosi István földművelő Páltag 1/23. és Sárközi Lina Páltag 1/23. Békei János üveges m. Munkás u. 64. és Rozália Battonya, Tamás János, főmérnök Leimány u. 39. és Ráil Katalin Csapó u. 23. Károly Ferenc földművelő Bánk 87. és Kelemen Piroška Bánk 76. Heráman András asztalos s. Péterfia u. 4. Bódnar Róza Burján Csapó u. 30.

Házasságok: Szilágyi Sándor kereskedelmi ügynök Mezeza u. 23. és Palackos Magda Széchenyi u. 100. Hegyaljai János dohánygyári gépialakos Kardos Albert u. 6. és Nagy Julianna Domsódi u. 14.

Halálozások: Kovács Eszter alkalmi munkás 46 éves Darabos u. 24. Tóth József füzserkiskereskedő 53 éves Balogh Mihály u. 6. Csáki Imréné László Maria dohánygyári nyugdíres 65 éves János u. 26.

KIOSZ HIREK

F. hó 20-án 6 órai kezdettel tartjuk első szakmai gyűléstünk az építőipari szakma részére országos központunk által kiadott előadással. A gyűlésre a meghívóval, péntek délután igényelni a KIOSZ helyi csoport helyiségében. — **KIOSZ futballisták** Lapattal ma este napon keresztül a DTE sportházunknál szorgalmat. — **Felhívjuk a szakszervezetek tagjait**, hogy május 1-én reggel 8 órakor teljes számban pontosan jelenjenek meg a KIOSZ székházában. — **Felkérjük a pékek és cukrászok futballjátékosait**, hogy ma 5 órakor a DTE pályán jelenjenek meg tréningre és megbeszélésre. — **Fodrász szakosztály tagjai** május 1-én 8 órakor gyűlekeznek a KIOSZ-ban. — **Csizmadiák szakosztály labdarúgói** ma 6 órakor a D. Előre pályán Miklós u. végén a vendéglősök elleni mérkőzésre pontosan jelenjenek meg. — **Felhívjuk az összes szakosztály tagjait**, hogy május 1-én reggel 8 órakor a KIOSZ-ban gyűlekezzenek. — **Üveges szakosztály** ma 5 órakor ülést tart. — **Festő szakosztály** ma 5 órakor ülést tart. — **A KIOSZ dalárdá** férfi-körúsa ma este 5 órakor pontosan gyűlekeznek a KIOSZ-ban. — **Kisiparosok!** Vasárnap reggel 8 órakor a KIOSZ-ban gyűlekeznek a felvonuláshoz. Az érdeklődők, ételről, itaról gondoskodva van. Minden demokratikusán gondolkodó képmunkások a felvonuláson részt kell venni.

DEFOSZ HIREK

Az új kollektív szerződés megkötését és a régi megőrzésének szűrését a régi kollektív szerződés értelmében. Az új kollektív szerződés értelmében a DEFOSZ gazdasági munkaközvetítő Irodában eszközölheti I. föld, közműves, elh. stb., II. fcs, III. tetőfedő, IV. bádagos, V. asztalos, lakatos, mázó, és üveges, VI. gáz- és vízvezeték-szerelő, VII. szobafestő és mázó, VIII. parkettázó, IX. cserépkályhás munkálataira nyilvános versenyvárosi hírdetményt. A munkára vonatkozó felvilágosítás, valamint a költségvetési iratok a fenti hivatalnál (Debrecen, Péterfia lakotnya, Péterfia u. 56-58. sz. alca) naponta 11-13 h-ig kaphatók. Az ajánlatok benyújtásának ideje 1949. május 20-án d. e. 10 h-ig. Az ajánlatok felbontása ugyanazon nap 11 h-kor történik meg. Bántépés letétel amennyiben a vállalat összesen a 45.000 forintot meghaladja, kötelező. Bántépek és le-éték befizetése a H. M. bántépek, biztosítók, óvadékok és ismeretlen rendeltetésű pénzek letéti számla, Budapest, 177.000. sz. csekkszámára történik.

Tudomásul vette a városi közgyűlés a Csokonai Színház vezetésében beállított változásokat és Solti Bertalanok a színház végéig szerződés hatályú színházgázgatói megválasztását.

A május elsőjén felvonulás énekesei ma délután 6 órakor a Füzserkiskereskedők Nyomató u. 9. szám alatti helyiségében gyakorlás végett feltétlenül jelenjenek meg.

Gáll Lajosné előadása ma este. Minden társadalom fejlettségének legbiztosabb mértéke az, hogy benne milyen szerepet játszanak a nők. — mondotta Engels. Eről az érdekes és valóban jelentős problémáról szól a MSZT ma este 7 órai előadása. Gáll Lajosné a Szakmunkás Nőbizottság vezetője beszél. „A nő a szovjet államban” című.

A május elsőjén felvonulás énekesei ma délután 6 órakor a Füzserkiskereskedők Nyomató u. 9. szám alatti helyiségében gyakorlás végett feltétlenül jelenjenek meg.

Legyen a vidék sportja egyrangú a fővárossal — ezt akarja a Népfront sportprogramja!

Ma is Debrecenről ír a Népsport A Népsport, amely tegnap nagy cikket közölt Debrecenről ma a sportolók nyilatkozatait közli. A lap tegnap száma Menes János polgármester nyilatkozatát is közölte. A polgármester kéri fogja a teljes hatóságokat hogy az ország magyar-bolgár válogatott labdarúgó mérkőzés rendezéséért Debrecenben. A Népsport irant mutató, vidéket felkaroló cikkekkel még bővebben foglalkozunk későbbi lapszámunkban.

„Nem változtak” — mondotta Palotás edző A D. Lokomotív szombaton a májusi szakszervezetekkel együttesen játszik bajnoki mérkőzést. A csapat tegnap könnyű edzést tartott. Palotás edző a következőket mondta:

„Nem változtak a csapat összetételében. Ha a fiúk úgy játékoznak, mint Mikleón, akkor az újabb siker sem marad el. Sajnos Tisza süllyt és játéka nem mindig lehet számítható. A mérkőzések csapat nem lebecsülendő ellenféllel ellenünk bizony meg kell küzdeni a két pontért.

A mérkőzés amely irant nagy érdeklődés nyilvánul meg, szombaton délután 6 órakor kezdik a Diósgyőri pályán a miskolci Szankó vezetésével. Előtte D. Lokomotív II. — MEFESZ ker. I. mérkőzés bonyolítanak le.

Aikéket kiténtetnek... — A május elsőjén sportműsorunk kiemelték eseményét szorgalmazza majd az az október, amely során az eredményes sportmunkát végző debreceni üzemi sportvezetőket és sportolótait tüntetik ki.

A sportműsor részéről Törös Károly megyei sportfelügyelő adja majd a díszes kivételű oklevelet a következő sportvezetőknél: H. Nyiri János (Egyesült Keletgyár), Lóki Sándor (Tízóttó), Petrik József (Iparos Tamás Otthon), Bogys Pál (Varga-keri SZIT), Terezy Tibor (Kertvárosi SZIT), Kertész Zoltán (MÁV Műhely), Kőrödi Mária (MEFOSZ), Kárpáti Dező (Fások), Kálmán Erzsébet (Fások), Kozma Iona (Hajított Butorgyár), Nemeth Gyula (D. Lokomotív), Mikéi Éva (D. Lokomotív), Szegedi János (MEFOSZ), Lengyel Levente MADOS Szilágyi Erzsébet (VAOSZ), Primó Károly (Hivatalos zenészek szakszervezete), Erdei László (Villanygyár), Gyöngyösi Tibor (Gázgyár), Turor Károly (Baváros III. SZIT), Darvas Rezső (Hajított Butorgyár), Nyiri Jenő (Városi nyomda).

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

Legyen a vidék sportja egyrangú a fővárossal — ezt akarja a Népfront sportprogramja!

Ma is Debrecenről ír a Népsport A Népsport, amely tegnap nagy cikket közölt Debrecenről ma a sportolók nyilatkozatait közli. A lap tegnap száma Menes János polgármester nyilatkozatát is közölte. A polgármester kéri fogja a teljes hatóságokat hogy az ország magyar-bolgár válogatott labdarúgó mérkőzés rendezéséért Debrecenben. A Népsport irant mutató, vidéket felkaroló cikkekkel még bővebben foglalkozunk későbbi lapszámunkban.

„Nem változtak” — mondotta Palotás edző A D. Lokomotív szombaton a májusi szakszervezetekkel együttesen játszik bajnoki mérkőzést. A csapat tegnap könnyű edzést tartott. Palotás edző a következőket mondta:

„Nem változtak a csapat összetételében. Ha a fiúk úgy játékoznak, mint Mikleón, akkor az újabb siker sem marad el. Sajnos Tisza süllyt és játéka nem mindig lehet számítható. A mérkőzések csapat nem lebecsülendő ellenféllel ellenünk bizony meg kell küzdeni a két pontért.

A mérkőzés amely irant nagy érdeklődés nyilvánul meg, szombaton délután 6 órakor kezdik a Diósgyőri pályán a miskolci Szankó vezetésével. Előtte D. Lokomotív II. — MEFESZ ker. I. mérkőzés bonyolítanak le.

Aikéket kiténtetnek... — A május elsőjén sportműsorunk kiemelték eseményét szorgalmazza majd az az október, amely során az eredményes sportmunkát végző debreceni üzemi sportvezetőket és sportolótait tüntetik ki.

A sportműsor részéről Törös Károly megyei sportfelügyelő adja majd a díszes kivételű oklevelet a következő sportvezetőknél: H. Nyiri János (Egyesült Keletgyár), Lóki Sándor (Tízóttó), Petrik József (Iparos Tamás Otthon), Bogys Pál (Varga-keri SZIT), Terezy Tibor (Kertvárosi SZIT), Kertész Zoltán (MÁV Műhely), Kőrödi Mária (MEFOSZ), Kárpáti Dező (Fások), Kálmán Erzsébet (Fások), Kozma Iona (Hajított Butorgyár), Nemeth Gyula (D. Lokomotív), Mikéi Éva (D. Lokomotív), Szegedi János (MEFOSZ), Lengyel Levente MADOS Szilágyi Erzsébet (VAOSZ), Primó Károly (Hivatalos zenészek szakszervezete), Erdei László (Villanygyár), Gyöngyösi Tibor (Gázgyár), Turor Károly (Baváros III. SZIT), Darvas Rezső (Hajított Butorgyár), Nyiri Jenő (Városi nyomda).

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A tolepedményeket a szokástól eltérően nem vasárnap este, hanem szombaton este közöljük majd olvasóinkkal. A 12 társaság színeit este 8 óra tájban már olvashatják a társaságok részletesen a kirakatában (Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Az NB II. keleti csoportjának szombati mérkőzése: NyVSE — M. Lok. v. Fűzserkiskereskedők, D. Lok. — Mateszalka v. Szankó, MME — DSZMTE, v. Pannónia, STK — NYVSE v. Leiner, MOGERT — Peres, v. Szegedi, Özd — Wolfner, v. Páldi, Diósgyőri — Török, v. Páncz, Salg, Vasas — MAVAG, v. Fűzserkiskereskedők.

A D. Lendület szombaton lejátsza Mándok ellen NB III. mérkőzést. A találkozóra autóbusszal utaznak a debreceniek. De János ügyvezető elnök és Gál Ferenc szerző vezetésével. A tervük szerint legjobb összejátszóban veszi fel a küzdelmet a D. Lendület. Ez a csapat játszik: Bucsák — Varradi Szűcs — Bogos, Tomóri, Zsák — Nagy Sándor, Gyöngyösi, Somlai Ács, Szakali, vagy Bartha.

A DSZMTE szombaton reggeli autóbusszal utazik Miskolcra az MME elleni mérkőzésre. A debreceniek között sok a remény van arra, hogy a legjobb összejátszóban adjon ki az együttes. Az MME ott, honában igen vezélyes ellenfél, emiatt az, hogy tavaly a D. Lokomotív, volt 6:2-re verte a DSZMTE, ha döntetlen tudna elérni már nagy fegyverténynek könyvelhetnék el a csapat sikerét. A mérkőzés a D. Lokomotív elleni mérkőzés után 15 órakor kezdődik. A csapat szurkolóit is az éjsz. Jelentkezni a Deményi textilüzemben lehet. Utaköltség 25 forint.

A HAJÍTOTT BUTORGYÁR: sportolói a D. Fűzserkiskereskedők csapatát. A gyarrak már van labdarúgó, női és férfi röplabda, női kézilabda, asztalitenisz, női ritmika, körkörös szakszervezet. Rövid idő alatt hatalmas fejlődést a gyar sportolói irányítása mellett minn erőteljesebb és lüktető sportélettel fejlődik a Hajított Butorgyár. A munkásságukat, mert ez valóban el lehet mondani a D. Fűzserkiskereskedők most már rendezésében részesei és remény van a sportegyesület nagy fejlesztése. Már tervezik a gyar dolgozóit, hogy hol is épüljön a labdarugópálya, hol legyen új othona a munka után sportolni vagy új embertipusnak, a szocialista munkásnak, Kóbus Vilmos vállalatvezető és Sárk Gyula vállalatvezetőhöz minden támogatást megad a munkások sportolásra s ez tette lehetővé, hogy a gyar munkái már van olyan sportolói is aki munkahelyén élmunkás kinttetésben részesei. Ez pedig beszédes bizonyíték!

A KIOSZ labdarúgó bajnokság I. fordulóinak eredményei:</